

财经



住建部专家：本轮楼市调控不达效果绝不放松

住建部研究中心副主任王珏林近日表示，“国十条”出台后大部分城市目前还没有出台细则和配套政策，应加大调控政策的执行力度。他同时表示，本轮楼市调控政策不达到效果绝不会放松。

我省专业律师团“贴身”服务皖江

星报讯(实习生程龙杰 记者宛月琴)“我们会提供专业的律师服务,好比在超市里购物一样,都是分门别类,以后在皖江找律师会便捷。”昨日,省律师协会会长蒋敏在谈到我省如何为皖江示范区建设提供“贴身”法律服务时这样说道。而此前不久,省司法厅与皖江办已联合出台《关于为皖江城市带承接产业转移示范区建设提供法律服务的意见》,为皖江企业“量身定制”了一套法律服务“护身符”。

省司法厅副厅长王翠凤透露,在重大工程项目建设、示范区企业运营、招商引资、企业投融资、社会和谐稳定等五大方面,我省将配备“一站式”专业律师,分门别类,有什么需求,找什么样的律师,真正做到方便快捷、高效优质。

奇瑞首款轻卡明年上市

星报讯(记者沈娟娟) 记者昨日获悉,奇瑞轻卡项目正式下发给其全资子公司开瑞汽车销售有限公司,第一款轻型卡车将于2011年上市。

据了解,奇瑞旗下原有的开瑞微车公司和开瑞微车销售有限公司分别更名为开瑞汽车公司和开瑞汽车销售有限公司,更名之后开瑞汽车所经营的产品将不再局限于微型车,而是囊括奇瑞的商用车型。

华裔投资家李路有望成为巴菲特接班人



左起:索科尔、巴菲特、王传福、李路

星报综合 现年44岁的华裔对冲基金经理李路有望成为巴菲特的继任人之一,接管“股神”的伯克希尔哈撒韦公司的投资业务。伯克希尔目前拥有约1000亿美元的投资组合。

一个月后将过80岁生日的巴菲特表示,自己目前还没有退休计划。在他离开公司后,可能将把工作一分为二,一个出任CEO,一个掌管投资。而李路则是第一个被点名可能接替巴菲特、执掌伯克希尔公司投资业务的候选人。

安庆“卖”二氧化碳收益137万欧元

星报讯(记者樊立慧) 记者昨日从省发改委了解到,安庆皖能中科环保电力有限公司上报的与高盛国际进行清洁发展机制项目合作的安庆市24兆瓦生活垃圾焚烧发电项目,经国家清洁发展机制项目审核理事会审核,日前获得国家发改委的批复。安庆皖能中科环保电力有限公司通过向高盛国际转让该项目产生的温室气体减排量,转让总量不超过14万吨二氧化碳当量,每吨二氧化碳当量转让价格不低于98欧元,项目实施后收益约137万欧元。

中国企业发展研究中心主任姜恒雄谈企业创新 不重创新必然“短命”

木头椅和皮球什么关系?不会跑的汽车能卖给谁?7月31日,一场创新思维的“头脑风暴”席卷合肥,近300名“经济精英”汇聚一堂,聆听华东师大教授、中国企业发展研究中心主任姜恒雄生动剖析企业如何培育创新思维。这也意味着,安徽省首次“官产学大讲堂”正式掀开帷幕。

实习生程龙杰 记者宛月琴

不重创新的企业必然走不远

“据统计,截至去年年底,中国民营企业的寿命不到3年!”一开场,从事企业研究长达20多年的姜恒雄教授,一语道破企业发展玄机,“关键就在于缺乏创新思维

和战略眼光”。他认为,不少企业只注重眼前利益,什么赚钱就去做什么,不加考虑,必然会被市场淘汰。姜恒雄认为,“企业不能只

凭感觉走,要深谋远虑,思考5年之后要达到怎样的高度,10年之后又是怎样的规划?只有这样才能实现企业的可持续发展,而不重创新的企业必然‘短命’。”

企业创新就是要有核心竞争力

“6+18=1,在什么情况能够成为可能?”“4个1如何组合能实现最大值?”……在互动环节,姜教授抛出了一连串妙趣横生的

话题,以此激发听讲者的“创新思维”。创新很重要,如何创新更重要?姜教授说,创新思维包括发散思维、集中思维、

逆向思维、横向思维等,对于企业来说,“培育创新思维的核心就是要体现出有特色的竞争力,体现出差异化,突破传统思维。”

不懂政治的商人不是好商人

“此次活动让我们收获颇大!”省经信委综合法规处处长石象斌听完讲课后认为,此次“官产学”大讲堂不但能让我省经济界人士受到一次高质量的课堂教育,而

且能为政府、企业等搭建了一个共同交流的良好平台,可谓是“课上课下都能取经”。省市长协会秘书长何自鸿介绍说,举

办“官产学”大讲堂的目的就是要发挥各方面的资源优势,为企业传达信息,使企业把握好政策,加快发展步伐,“众所周知,不懂政治的商人不是好商人。”

29省份GDP之和超全国八千亿 仅新疆GDP增速为10.7%,低于全国11.1%的水平

据《法制晚报》报道 截至7月31日上午,全国31个省区市,除了上海、贵州未公布地区生产总值GDP外,其他省区市均已公布。统计发现,全国29个省区市GDP之和为1801万亿元,高于此前国家统计局公布的全国GDP172840亿元的数值,高出部分近8000亿元。

因此,就算贵州和上海今年上半年零增长,按2009年上半年的GDP数值计算,分别为1496亿元和6612亿元。保守估计,31省份GDP之和将达到188233万亿元,比全国GDP多出1.5393万亿元,比例高达8.9%,约合4个重庆上半年的GDP。

据国家统计局7月15日公布的数据,全

国上半年GDP同比增长11.1%。29个已公布数据的省区市中,28个省区市上半年GDP增速超过全国水平。统计发现,29个省区市的数据中,仅新疆GDP增速为10.7%,低于全国11.1%的水平。据估算,上海增速也达两位数,分析称,考虑到世博会的拉动作用,增速应大于全国平均水平。

《网络游戏管理暂行办法》昨起实行 “网游实名制”合肥执行难

新政

玩网络游戏要实名登记

据了解,由文化部出台的网游新政,其中对玩家来说影响最大的就是实名制,即网游账户需用有效身份证件进行实名注册。这一规定主要是为了防止未成年人长时间沉溺网络成瘾。

此外,文化部还要求:网游企业“不得设置未经网络游戏用户同意的强制对战,不得以随机抽取等偶然方式,诱导网络游戏用户采取投入法定货币或者网络游戏虚拟货币方式获取网络游戏产品和服务”、“不得向未成年人提供网络游戏虚拟货币交易服务”等。若网络游戏终止运营或者转移运营权,企业应该提前60天予以公告。

调查

首日“网游实名”执行难

“大多数网游不需要视频认证,玩家只要能搞到有效身份证即可登录,从目前来看,‘新政’对网吧网游业务并未产生影响。”合肥星际通网吧一位姓杜的负责人坦言。

而作为向实名制审核直接负责的游戏厂商,网易在线游戏事业部公关经理吴蔚直言,企业没有能力对注册信息进行认证,只能判断信息的真伪,无法判断信息人的真实身份。

“网游实名制确实能防止未成年人长时间沉溺网络成瘾,但其完全执行到位还需要一个过程。”省文化厅市场局副局长胡敏表示,网游公司要不断完善用户验证信息系统,确保网游实名制的执行力。

昨日起,中国首部专门针对网游管理和规范的部门规章《网络游戏管理暂行办法》开始实行,其中最受关注的是“网游实名制”,不过,记者采访发现,由于绝大多数网游不需要视频认证,“新政”普遍遭遇执行难。

实习生胡龙生 记者董艳芬

